

Студентка СФУ стала призёром Первенства России по вольной борьбе

С 2 по 3 ноября в Наро-Фоминске (Московская область) завершилось Первенство России по вольной борьбе среди юниорок до 21 года.



3-е место в весовой категории до 50 кг заняла Ирина Рябко (ИФКСиТ).

*«Основными целями, которые мы с моим тренером Денисом Владимировичем Зыковым обозначили как первоочередные, это получение в схватках с достойными противниками ценнейшего опыта, который в процессе подготовки оттачивался каждым участником соревнований. И целью было достойно представить край на всероссийских соревнованиях, доказав, что лучшие спортсмены учатся в Институте физической культуры, спорта и туризма», — рассказала **Ирина**. — «Я считаю, что поставленные цели были достигнуты. Но есть ещё над чем поработать».*

[ИФКСиТ](#), 7 ноября 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26970>